

网约车司机身亡 索赔冒出4个被告

经调解司机家属获赔60.5万元



司机郭某在从事滴滴代驾工作中,遭遇车祸不幸去世。郭某的妻女将滴滴出行科技有限公司(以下简称“滴滴出行公司”)告上法庭,索要赔偿金95.55万元。7月5日下午,南京市江宁区法院开发区人民法庭公开审理此案。让司机家属意外的是,他们只告了滴滴出行公司,但最后被告却出现了包括滴滴在内的4家公司。最终,该案以调解告终,浙江外企德科人力资源服务公司对郭某的死承担60.5万元。

现代快报/ZAKER南京见习记者 邓雯婷

深夜代驾冲进水塘

2015年12月4日凌晨1点50分,天下着小雨,郭某通过滴滴平台接到一单代驾生意。叫代驾服务的是两个年轻人。

郭某上车后发现这条路不是很熟,路上也没什么人。当他沿江宁区竹山路行驶至吉印大道时,由于操作不慎,车子开进了一口池塘。郭某遭到安全气囊冲击后昏迷,车上两名乘客从车辆的天窗逃生,上岸后拨打了救援电话求救。救援人员救出郭某并送到医院,但最终抢救无效不幸身亡。经法医鉴定,郭某因胸部凹陷导致昏迷。郭某哥哥表示。弟弟应该是对路况不熟,导致车子撞上路牙后落入池塘。

庭审当天冒出4个被告

郭某是家里的顶梁柱,郭某的妻女和母亲将滴滴出行公司告上法庭,索要赔偿金955507元。

然而,7月5日开庭当天,现代快报记者发现被告席上共有4家单位,分别是滴滴出行科技公司、杭州快智科技公司、江苏邦芒服务外包公司和浙江外企德科人力资源服务公司。滴滴出行公司在庭审中表示,滴滴代驾的运营主体不是滴滴出行公司,而是杭州快智公司,所以他们不应当对郭某的死亡承担责任。

杭州快智公司则认为,他们公司与江苏邦芒公司签订合作协议,江苏邦芒公司才是郭某的劳务提供方。

而江苏邦芒公司表示,公司愿意承担责任,但是郭某死后滴滴对他们公司开放的端口已经关闭,他们查不到郭某的代驾服务协议,所以不能确认郭某属于他们公司。

这时,浙江德科公司表示,郭某的代驾费用是他们公司发放的,他们愿意对郭某的死负责,不会推卸责任。

经调解,死者家属获赔60.5万元

郭某的妻子认为,郭某从注册滴滴代驾司机及从事代驾工作以来,从来没听说过浙江德科公司。而其代驾工作从网络报名到面试培训以及日常代驾工作的管理,均由滴滴出行公司完成。而且,郭某平时也身着滴滴公司的衣服和戴该公司名牌。

对此,滴滴出行公司表示,对于代驾司机及名牌真实性没有异议,但是不能因为穿有滴滴出行公司的衣服、戴有名牌就是滴滴出行公司员工,两者没有关联性。

庭审当天,法院并未当庭宣判。不过休庭后,郭某家属和浙江德科公司表示愿意调解。在法官组织下,浙江德科公司表示,因为

交通事故中郭某是全责,公司愿意承担合理费用70%的责任。最终,双方达成调解协议,浙江德科公司赔偿给郭某家属60.5万元。

法官:网络签约前先明确雇主

主审法官闫立海告诉现代快报记者,本案是因为网络化签约引发的新型案件。传统的劳动纠纷都有明确的雇主,但此案中郭某通过网上签约,通过平台接单提供服务。郭某出车祸死亡后,平台公司却抛出很多家劳务外包公司以及平台运营的项目公司,认为他们才是雇主,需要承担责任。“此案中,除了滴滴出行公司外,其他3个被告方,郭某家属此前都不知道他们的存在。”闫立海说。闫立海在此提醒广大市民,网络签约衍生出新型劳务关系,通过网络签订相应的劳务合同,一定要先明确自己的雇主是谁,以免在后期维权过程中遭遇麻烦。

(文中涉案当事人为化名)

▶ 律师周日见

每周日,现代快报“有请律师”都会举办现场咨询活动,有任何法律问题,都可前来咨询,欢迎报名。

时间:7月9日上午9:30~11:30

地点:南京市洪武北路55号置地广场8楼会议室

报名方式:拨打96060热线报名,或在“有请律师”微信平台留言,在对话框中输入“报名+联系方式”即可。

上“有请律师”平台, 律师费八五折优惠

现代快报“有请律师”平台可以提供以下服务:

1. 免费法律咨询

你有什么法律问题,尽管来问。在工作日9:30~17:00,我们承诺,律师会尽快给你答复。

2. 律师费享受八五折优惠

为了回馈快报读者,凡是通过“有请律师”平台找律师打官司的,律师费可享八五折优惠。现代快报将对律师的服务质量全程跟踪与监督。

▶ 参与方式

1. 拨打24小时服务热线96060

2. 关注“有请律师”微信订阅号,在对话框中跟我们互动。(请扫二维码)



核载6人面包车竟挤了16人 其中11人还是儿童

快报讯(通讯员 张敏 记者 王瑞)近期,南京交管部门开展了“静夜”专项整治行动,严查车辆违法行为。7月3日晚间行动中,南京交警三大队在凤台路查获一起车辆严重超员违法行为,原本核载6人的车辆竟然坐了16人,值得一提的是其中包括11名儿童。

7月3日晚上9点多,交警三大队民警在凤台路开展“静夜”行动整治,此时一辆面包车引起了民警的注意,并将车辆拦下检查。打开车门后,民警惊呆了,里面竟然挤满了人,而且多数都是孩子。经调查,原

先核载6人的车辆坐了16人,其中11名是儿童,而且很多人都坐在临时放置的小凳子上,情况十分危险。

驾驶员称,自己与车上其他几位大人是兄妹关系,平时都在南京工作,眼看放暑假了,就都把在安徽老家上学的孩子接到南京来了。当天,他带着一车人去夫子庙游玩,吃过晚饭发现时间不早了,就想着坐一辆车赶紧回家休息,也就没考虑安全问题了。随后,民警对其行为进行了严厉的批评教育,并对当事人处以100元罚款,记6分的处罚。



超载面包车被查处 交警供图

老公酒后不能开车 老婆没驾照居然“自告奋勇”开车

快报讯(通讯员 吴晓辉 记者 王瑞)老公喝了酒不能开车,还在学习期的老婆自告奋勇“顶上”。然而,令她没想到的是,自己开车时竟然被执勤交警抓了现行。因无证驾驶,女子不但面临罚款还将被处以15日以下拘留。

7月5日晚,在南京凤台南路,南京交警八大队联合特警支队,对辖区车辆开展专项整治。

22时45分,交警发现一辆黑色小轿车开得摇摇晃晃,觉得情况不对,立刻将其拦下靠边停车。经查看,驾驶座上是一位年轻的女性,副驾驶则坐着一名酒气熏天的男子。

随后,八大队执勤一中队民警王嘉强要求女司机出示驾驶证以及行驶证。然而,面对民警的要求,女子称自己并没有带驾驶证。不过,经过民警多方核实

后,并没有查到女子驾照的任何信息。在民警的再三询问下,对方这才承认,当天她和老公一起出去吃饭,由于老公喝了酒,不能开车,自己的驾驶证虽然还在学习期间,但大致知道车辆怎么开了,就自告奋勇主动帮老公开车,并一路开到凤台南路。因无证驾驶,这名95后女子面临罚款1000元,并处15日以下行政拘留。

RiseSun 瑞盛 CITY PARK 莉湖城

时代青年益骑行

2017绿色六合·零碳骑行活动
7月8日上午9点,六合荣盛时代广场不见不散!

莉湖城 盛大招商
时代广场 7月 欢乐年中庆

广告

RiseSun 瑞盛 CITY PARK 莉湖城
六合大型情景式购物中心

现豪华影院、大型超市均已入驻!

招商 | 025-57576608 57099563
热线 | 董先生 13905161313

零售百货、男女服饰、黄金珠宝、钟表首饰、鞋包
特色餐饮、KTV、健身、儿童培训、儿童游乐、针织、床上用品
电玩、网咖、轻餐饮、文具、日用百货
美容美发、足疗、生活配套等品类火热招商中

地址:六合新城花语城